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Προς 

……………………….. 

…………………………….. 

 

 

Σας καλούμε στην 13η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στο κτίριο 

Λαδόπουλου, την 06 Νοεμβρίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.30 το πρωί για την 

εξέταση των παρακάτω θεμάτων: 

 
 

1. Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης κέντρου διασκέδασης Αναψυχής 

(Πετρόπουλος Ι. – Πανεπιστημίου 370) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, 

Βασίλειος Τσιγάρας - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

2. Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης κέντρου διασκέδασης Αναψυχής (NAVAL 

ENTERTAINMENT E.E. – Καρόλου 1) (εισηγητής: Δ. Πλέσσας - Αντιδήμαρχος, 

Βασίλειος Τσιγάρας - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

3. Έγκριση μεμονωμένης κανονιστικής πράξης για την χωροθέτηση 

τραπεζοκαθισμάτων επί της πλατείας Εθνικής Αντιστάσεως (Β. Όλγας) απέναντι από 

το κτίριο επί της οδού Ρ. Φεραίου 52 (εισηγητής: Χ. Κορδάς - Αντιδήμαρχος, Νικόλαος 

Μωραϊτης - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

4. Έγκριση μεμονωμένης κανονιστικής πράξης για την χωροθέτηση 

τραπεζοκαθισμάτων επί της πλατείας Γεωργίου Α΄ αρ.18 (εισηγητής: Χ. Κορδάς - 

Αντιδήμαρχος, Νικόλαος Μωραϊτης - Αρμόδιος Διευθυντής). 
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5. Τροποποίηση Σχεδίου Πόλεως Πατρών, λόγω επανεπιβολής ρυμοτομικής 

απαλλοτρίωσης σε προβλεπόμενους κοινόχρηστους χώρους – συμβολή δρόμων 

(τμήμα οδών Τυρταίου και Κρατίνου) και σε τμήμα προβλεπόμενου κοινοχρήστου 

χώρου πλατείας Ο.Τ./Κ.Χ. 1439β της περιοχής  «1ης Αρκτικής φάσης επέκτασης», σε 

ακίνητο ιδιοκτησίας κ. Απόστολου Τσέφου (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - 

Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

6. Επανεπιβολή ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε προβλεπόμενους κοινόχρηστους 

χώρους – δρόμους μεταξύ των ΟΤ Γ3012 – ΟΤ Γ3011 – ΟΤ Γ3036 και της εκτός 

σχεδίου περιοχής «Επέκταση Μποζαϊτικα Κοτρώνι του σχεδίου Πόλης Πατρών», ΠΔ 

24-11-92 ΦΕΚ 1370Δ/31-12-1992), σε ακίνητο ιδιοκτησίας κ. Σταύρου Φραγκιά 

(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής). 

7. Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί τμήματος της οδού Αγίας Μαρίνας στα 

Ροΐτικα του Δήμου Πατρέων, λόγω της κατασκευής της Κάτω Διάβασης Κ701, που 

βρίσκεται στην Χ.Θ. 0+43, στο πλαίσιο του έργου του Νέου αυτοκινητόδρομου 

Ελευσίνα-Κόρινθος-Πάτρα-Πύργος-Τσακώνα (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - 

Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής). 

8. Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της οδού Δρεσθενών στη Δ.Ε. 

Βραχναιϊκων του Δήμου Πατρέων, λόγω της κατασκευής της Κάτω Διάβασης Κ706, 

που βρίσκεται στην Χ.Θ. 4+057, στο πλαίσιο του έργου του Νέου αυτοκινητόδρομου 

Ελευσίνα – Κόρινθος – Πάτρα – Πύργος – Τσάκωνα (εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - 

Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής). 

9. Οριοθέτηση ειδικής θέσης στάθμευσης οχήματος ΑμεΑ επί της οδού Ανθείας 

(εισηγήτρια: Α. Τογιοπούλου - Αντιδήμαρχος, Κ. Καραντζιάς - Αρμόδιος Διευθυντής). 

10. Έγκριση ή μη κοπής δύο (2) δένδρων ευκαλύπτου που φύονται επί της οδού Γραβιάς 

στον Άγιο Βασίλειο (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Παναγιώτης 

Κωστόπουλος - Αρμόδιος Διευθυντής). 

11. Έγκριση ή μη κοπής δένδρων που φύονται στο Α΄ Δημοτικό Κοιμητήριο Πατρών 
Ανθούπολης (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Παναγιώτης Κωστόπουλος - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

12. Έγκριση ή μη κοπής δένδρων που φύονται στο Β΄ Δημοτικό Κοιμητήριο του Δήμου 
Πατρέων (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Παναγιώτης Κωστόπουλος - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

13. Έγκριση ή μη κοπής δένδρων που φύονται στην οδό Κομοτηνής στην περιοχή 
Ζαβλάνι Πατρών (εισηγητής: Μ. Αναστασίου - Αντιδήμαρχος, Παναγιώτης Κωστόπουλος - 

Αρμόδιος Διευθυντής). 

 

         Ο Πρόεδρος της  

                                                                                               Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

 

     Μιχάλης Αναστασίου 


